关于认真学习贯彻全省教育大会精神的通知

机关党委、各党总支：
2019年4月29日，省委、省政府召开全省教育大会，深入学习贯彻习近平总书记关于教育工作的重要论述和全国教育大会精神，分析研究我省教育工作面临的新形势和新任务，对当前和今后一个时期我省教育改革发展作出安排和部署，为新时代加快推进我省教育现代化、建设教育强省、办好人民满意的教育事业擘划了蓝图、指明了方向。按照《中共河南省委高校工委 中共河南省教育厅党组关于认真学习贯彻全省教育大会精神的通知》（豫教党[2019]55号）要求，经学校党委研究决定，在全校范围内深入开展学习贯彻全省教育大会精神活动，现将有关事宜通知如下：
一、提高政治站位，切实把思想和行动统一到全省教育大会精神上来
在中国特色社会主义进入新时代、全面建成小康社会进入决胜阶段的大背景下，省委、省政府召开全省教育思想大会，王国生书记和陈润儿省长出席会议并发表讲话，从全省发展全局的战略高度，全面总结了党的十八大以来我省教育事业改革发展成就，分析了我省教育工作所面临的形势任务，对新时代我省教育事业改革发展的方向目标、重点任务和重大战略进行了全面部署。这充分体现了省委、省政府对教育工作的高度重视，凸显了教育在经济社会中发展中的基础性、先导性、全局性地位。
机关党委、各党总支要切实提高政治站位，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，牢固树立“四个意识”，切实增强“四个自信”，坚决做到“两个维护”，充分认识召开全省教育大会的重大意义，准确把握全省教育大会的战略要求，进一步增强学习贯彻习近平总书记关于教育工作重要论述的坚定自觉，把思想和行动统一到党中央、国务院和省委、省政府关于教育工作的决策部署上来，统一到全国教育大会和全省教育大会精神上来，要全面贯彻党的教育方针，坚持马克思主义指导地位，坚持中国特色社会主义教育发展道路，坚持社会主义办学方向，落实立德树人根本任务，进一步梳理发展目标和任务，为学校实现跨越式发展，建设高水平、有特色、应用型、健康服务业大学提供有力的思想支撑，努力为经济社会发展和国家建设事业作出新的更大贡献。
二、密切结合学校实际，迅速掀起学习贯彻全省教育大会精神的热潮

全面学习贯彻全省教育大会精神，首要任务就是认真学习领会、全面准确把握习近平总书记关于教育的重要论述的科学内涵和精神实质，更好地用以武装头脑、指导实践、推动工作，实现新时代教育改革发展的新作为。我们要紧密结合学校实际工作，迅速掀起学习贯彻全省教育大会精神的热潮，要深刻理解和把握坚持党对教育事业的全面领导的根本要求，把立德树人成效作为检验学校一切工作的根本标准，把思想政治工作贯穿学校教育管理全过程，自觉传承和发扬学校优良传统，努力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。要把学习贯彻全省教育大会精神和各单位工作紧密结合起来，做好会议精神的传达学习，结合会议精神，扎实落实好各项工作。
采取集中学习和自主学习相结合。学校党委理论学习中心组进行专题学习；机关党委、各党总支按照学校党委部署要求，安排专题学习；各单位、各部门要组织本单位教职工进行深入学习。
三、精心组织部署，确保全省教育大会精神落实落地
机关党委、各党总支要把学习领会、贯彻全省教育大会精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务。要统筹用好校园网、校报、网站、微博微信等阵地平台，加大宣传力度，营造浓厚学习氛围。要紧密结合各单位工作特点，精心组织安排，创新方式方法，深入开展学习交流和理论研讨，切实把思想和行动统一到全省教育大会精神上来，并结合本单位实际，把会议精神贯彻落实到实际工作中，确保全省教育大会精神落地见效。
机关党委、各党总支要结合全省教育大会精神宣讲对谈工作方案，把学习贯彻全省教育大会精神有关情况，请及时报党委宣传部。
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